

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктор філософії**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та**  
**фондовий ринок» Західноукраїнського національного університету**

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті обумовлена необхідністю забезпечення якісних змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, що потребує висококваліфікованих фахівців, здатних до здійснення наукових досліджень та професійної практики в умовах новітніх викликів, розробки нових підходів до управління фінансовими системами, адаптації зарубіжного досвіду до вітчизняних реалій.

Зміст представленої ОНП підготовки здобувачів вищої освіти на третьому рівні відповідає предметній області спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». В освітніх компонентах знайшло відображення уточнення назви спеціальності в частині дослідження питань функціонування фондового ринку. Крім того, удосконалена тематика обов'язкових і унікальних дисциплін в контексті нових тенденцій і загроз.

Аналіз програми дозволяє стверджувати, що розробниками передбачена можливість формування індивідуальної освітньої стратегії здобувача, зокрема, через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі, передбаченим законодавством. Програма забезпечує практичну підготовку, яка дає можливість здобути необхідні компетентності та соціальні навички. Вимоги до атестації здобувачів передбачають дотримання принципу академічної доброчесності шляхом неприпустимості у дисертаційній роботі академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації.

ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» має необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки докторів філософії та рекомендується до реалізації у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри фінансів Волинського  
національного університету імені Лесі Українки



Олена СТАЩУК

